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OPROŠTENJE KOJE BOG NUDI           

Da li ti je ponekad teško da veruješ da imaš potpuno oproštenje greha u Isusu

Hristu? Zamisli sebe u masi ljudi iz izlaganja koje je zabeleženo u Bibliji: (Sv.

Evanđelje po Luki 5:18-24).

 „I gle, ljudi donesoše na odru čoveka koji beše odi tražahu da ga unesu i metnu

preda Nj;

19

I ne našavši kuda će ga uneti od naroda, popeše se na kuću i kroz krov

spustiše ga s odrom na sredu pred Isusa.

20

I videvši veru njihovu reče mu: Čoveče!

Opraštaju ti se gresi tvoji.

21

I počeše pomišljati književnici i fariseji govoreći:

Ko je ovaj što huli na Boga? Ko može opraštati grehe osim jednog Boga?

22

A kad

razume Isus pomisli njihove, odgovarajući reče im: Šta mislite u srcima svojim?

23

Šta je lakše reći: Opraštaju ti se gresi tvoji? Ili reći: Ustani i hodi?

24

Nego da

znate da vlast ima Sin čovečiji na zemlji opraštati grehe, (reče uzetome:) tebi

govorim: ustani i uzmi odar svoj i idi kući svojoj”. 

Kakva predivna slika Božije spremnosti da oprosti. 

Božija sveta Reč nam kaže da nas je Isus Hrist Svojom smrću na krstu oslobodio od

greha, od zakona, od ropstva krivici koju greh i zakon donose. Možda ti je teško da u

srcu veruješ da je tvoj greh plaćen. Možda ovako razmišljaš: “Osećam požudu prema

osobi suprotnog pola.” Ili: “Uzalud sam izgovorio Božije ime. Bog to neće oprostiti

zar ne?” Stvar je u tome da ti je On već oprostio. Jednostavno treba da zatražiš taj

oproštaj i poveruješ u Njegovo obećanje.                     

A kakvo je to obećanje?

Psalmista Davi piše u - Psalmu 103:11-12. “Nego koliko je nebo visoko od zemlje,

toliko je milost njegova k onima koji ga se boje. Koliko je istok daleko od zapada,

toliko je udaljuje od nas bezakonja naša.” To je oproštaj koji Bog nudi. Pomisli

samo! Taj oproštaj ti je pripao „darivan“ u trenutku kada si poverovao u Isusa Hrista

kao Spasitelja i primio Ga slobodnom voljom (kroz veru) u svoj život kao svog

Gospoda.

NAJVEĆE ZAJEDNIŠTVO KOJE ĆEŠ IKADA ISKUSITI 

Isus iz Nazareta je najizuzetnija, najsnažnija, najjedinstvenija i najprivlačnija

ličnost svih vremena. Poznavati Ga lično kao Spasitelja i Gospoda je osnova za

najveće zajedništvo koje čovek može da ima, jer samo kroz Isusa možeš da iskusiš

Božiju ljubav i oproštenje. Evo da objasnim zašto.

1. 1.Isus je tvrdio da je Bog

Jedne zime za vreme praznika osvećenja hrama, Isus je šetao po Saolomunovom tremu u

hramu u Jerusalemu. Masa ljudi se okupila oko Njega tražeći odgovor: „Dokle ćeš nam

mučiti dušu? Ako si Hristos, kaži nam slobodno, Isus im odgovori: Rekoh vam, pa ne

verujete, dela koja činim u ime svog oca svedoče za mene… Ja i Otac jedno smo.“
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Izjava našeg Gospoda potvrđena je činjenicom da je On ispunio proročanstvo. Stotine

godina pre nego što je Isus došao na zemlju, mnogi izraelski proroci su predskazali

Njegovo čudesno rođenje, mesto Njegovog rođenja, Njegovu božansku prirodu, cilj

Njegove službe, način na koji će umreti, i da će vaskrsnuti. Ova proročanstva su samo

neka od onih koja su objavljena o Isusovom životu, službi, smrti i vaskrsenju. 

U Njemu su se sva ona ispunila do najsitnijeg detalja.

Posle njegovog surovog raspeća, Isus je pokazao da je Bog time što je ustao iz mrtvih

i ukazao se stotinama ljudi. U periodu od četrdeset dana, a na jednom čak i skupu od

pet stotina ljudi. A onda, dok su Njegovi učenici gledali u čudu, Isus se vratio na

nebo, pošto je obećao neprestano zajedništvo između Njega i onih koji Ga vole. Božija

sveta nadahnuta Reč takođe potvrđuje Isusove izjave. 

Apostol Pavle je zapisao: 

„…koje je Bog unapred obećao preko svojih proroka u Svetim spisima, a koje govori o

njegovom Sinu, po telu rođenom iz Davidovog potomstva, po Duhu Svetom postavljenom za

Sina Božijeg u sili od vaskrsa iz mrtvih, Isusu Hristu Gospodu našem.

Biblijski citati o temi: 

praznik Hanuka (osvećenje Hrama) Jovan 10:22-39; Isaija 7:14; Matej 3:17; Mihej 5:2;

Luka 2:4-7; Psalam 2:7; Matej 3:17; Isaija 61:1-2; Luka 4:18-19; Isaija 53:5; i 12;

Marko 15:15 i 19; Marko 15:27-28; Psalam 16:10; Marko 16:6-7.

Isus je došao da ti da život koji ti je potreban

Isus nije živeo na zemlji samo da bi dokazao da je Bog. Došo je da ti da večni

život, da ti ponudi oproštenje i oslobodi te od greha i krivice, da ti da ispunjen i

osmmišljen život ovde na zemlji. Zbog toga što je Isus Bog, On može da ti oprosti

greh i da ti da snagu da živiš izobilnim životom. Razgovarajući sa jednim

religioznim vođom (Nikodem) Svoga vremena, Isus je rekao: „Jer Bog je tako zavoleo

svet da je svog jedinorodnog Sina dao, da svaki - ko veruje u njega ne propadne, nego

da ima večni život. - Evanđelje po Jovanu 3:16. Bog, naime, nije poslao Sina u svet

da sudi svetu, nego da svet spase njegovim posredstvom. Evanđelje po Jovanu 3:17. 

Pavle je napisao: „Zato sad nema osude za one koji su u Hristu Isusu. Jer te je

zakon Duha života u Hristu Isusu oslobodio od zakona greha i smrti.“ Život

zadovoljstva i ispunjenosti je ono što svaki hrišćanin dobija u nasledstvo. Isusova

namera je da hrišćanski život bude uzbudljiva, izobilna avantura. 

On je obećao: „Ja sam došao da imaju život i da ga imaju u izobilju.“

Kada živiš u bliskom zajedništvu sa naši Gospodom, i pod kontrolom Božijeg Svetog

Duha, svaki dan je ispunjen čudima, smislom i ciljem - tvoj život je ispunjen

poželjnim vrlinama: „A plod Duha je ljubav, radost, mir, dugotrpljenje,

čestitost, dobrota, vera, krotost uzdržanost, protiv ovakvih stvari nema

zakona.“ Međutim, većina hrišćana nema izobilan život. Život pun radosti i pobede,

kakvim je sam Hristos živeo i koji nam je obećao, stran im je. Umesto toga, oni

smatraju da je hrišćanski život teret, nekakav posao, ili strašni krst koji treba da

nose. Oni jedva izdržavaju svoju hrišćansku veru na zemlji nadajući se da će konačno

naći olakšanje kad odu na nebo.
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 Isus nije nikada nameravao da nam život bude ispunjen porazom i užasom. Pozvao nas

je da živimo život radosti i pobede. Bez obzira u kakvoj se situaciji nalaziš – da li

si zadovoljan ili si u konfliktu s nekim, da li živiš u izobilju ili nemaštini,

zdravlju ili bolesti, slobodi ili progonstvu - naš Gospod ti obećava mir. Rekao je da

te nikada neće napustiti, i ako zatražiš bilo šta u Njegovo ime, On će to učiniti.

Kao hrišćaninu, odnosno hrišćanki Bog ti je u nasledstvo dao podršku, izobilje i

radost.

Zašto onda tako malo hrišćana zaista uživa u svom nasledstvu? 

A šta je sa tobom, da li ti živiš radosnim, plodonosnim životom? Znaš, postoji

ogromna razlika između hrišćanstva prvog veka i hrišćanstva danas. Za nas hrišćanstvo

veoma često označava etički kodeks, životnu filosofiju, standard ponašanja, ali za

hrišćane prvog veka, bio je to sasvim novi kvalitet života, i nisu se kolebali da

kažu da je razlog zato Isus Hrist koji živi u njima.

 Kada bismo verovali u ono u što su oni verovali, možda bismo mogli da postignemo ono

što su oni postigli.“ Crkva prvog veka je prodrmala svet. Ispunjena Svetim Duhom i

podstaknuta Božijom ljubavlju, rana crkva je prenela Dobru Vest, Radosnu vest Božije

ljubavi i oproštenja čitavom tada poznatom svetu. Nikada ranije, tako mala grupa

običnih ljudi i žena, nije imala toliki uticaj na svet. Ti hrišćani su bili obični

ljudi, kao ti i ja, ljudi koji su poznavali Božiju ljubav i oproštenje. 

Osnaženi i kontrolisani Svetim Duhom,, ljubavlju su pridobili ljude koji su živeli

pod tiranijom jedne zle carevine.

Ako si iskusio, odnosno iskusila Božiju ljubav i oproštenje u svom životu i ti takođe

možeš da utičeš na svet u kojem živiš. Današnji svet ispunjen je nespokojstvom,

strahom i krizom. Veliki deo sveta je u stanju haosa. Ništa bolje ne opisuje

raspoloženje današnjice, nego reč „uskomešanost“.

U svakom sloju društva, u svakoj zemlji postoji uskomešanost u političkom,

društvenom, ekonomskom, pa čak i religioznom pogledu. Na primer, oko nas smo svedoci

epidemije kriminala, narkomanije i alkoholizma van svakih granica - čak i kod

maloletnika, pornografije, Side i polnih bolesti, abortusa, uništenih domova i

razvoda – da pomenem samo neke od ozbiljnijih problema sa kojim se narod suočava.

Ljudi nude bezbroj rešenja, međutim stanje je sve gore i gore. Kao nikada do sad

čovek traga za mirom u narušenim vezama, traži ispunjenje praznine koja nagriza

njegov život, traži nešto više. Pošto su sve mogućnosti eliminisana jedna po jedna,

ljudi se vraćaju Bogu.

Dragi moji: „Ovo je idealno vreme i prilika da se svet upozna sa Isusovim tvrdnjama.

Božiji Duh je u srcima ljudi stvorio glad kakve do sada nije bilo. Sve veći broj

ljudi se okreće Isusu Hristu i doživljava predivnu ljubav oproštenja. Mi smo pozvani

da učestvujemo u tom Božijem delu. Bog želi kroz tebe da spasava narod!

Kažem ti: „Žetva je velika a radnika je malo“. Nažalost: i pored svega toga,

relativno mali broj hrišćana se pridružio ovoj velikoj žetvi. Iako su ovde mogućnosti

ogromne. Razlog toga je: većina hrišćana nije iskusilo radost u prikupljanju žetve

koju je Bog pripremio. Velika većina vernika živi bez snage, duhovno poražena, bez

životnih plodova. Jednom prosečnom hrišćaninu, pa čak i mnogim pastorima, gotovo

nikad ili vrlo retko se desi da zadobiju neku osobu za Isusa Hrista.

Zašto je to tako teško?

Na žalost, mnogi hrišćani na žive na način koji bi ohrabrio druge da i sami požele da
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budu bliski sa našim Gospodom. Neki vernici čak ne žive ni životom koji bi ohrabrio

nevernike da se njima pridruže. I to jeste najozbiljniji razlog   neuspeha u

evangeliziranju sveta koji nas okružuje.

Molimo se za Žetvu. Molimo se za trasformaciju svojih tela u telo Hristovo. Kako bi

nas u jedinstvu Sveti Duh opremio i pripravio, da izvršimo zadatak na koji smo od

Boga pozvani. Amin.

Ako imaš pitanja na ovu temu, ili ti je potrebna podrška u

molitvi, slobodno se javi. Pokušaj da što preciznije

opišeš tvoj razlog. Bog je ljubav, On ima divan plan za

tvoj život. Pitanje odma, ili kasnije pošalji na Mail: info@dobravest.ch  Pokušaču

da ti pomognem i biblijski da odgovorim, na postavljeno pitanje.

Boziji mir neka je u tvom srcu,

sveštenik, Nikola Mijatov
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